
2019 年度 就職に関する卒業生アンケート 集計結果 

 

I. 調査概要 

1. 対  象  

 

 

 

 

 

 

 

2. 期  間  2020 年 2 月 7 日～2020 年 3 月 27 日 

 

3. 方  法  郵送および WEB による 

 

 

II. 結果 

1. 出身学科 

所属学科 回答者数(人) 回答者割合(％) 

初等教育学科  58 42.6 

人間福祉学科 27 19.9 

心理学科 12 8.8 

人間栄養学科 25 18.4 

グローバル 

コミュニケーション学科 

14 10.3 

合計 136 100 

 

 

2. 現在の居住地 

居住地 全体(人) 回答者割合(％) 

東京 4 2.9 

千葉 1 1.0 

島根 12 8.8 

岡山 3 2.2 

広島 88 64.7 

山口 9 6.6 

愛媛 6 4.4 

徳島 1 1.0 

福岡 1 1.0 

熊本 3 2.2 

佐賀 2 1.4 

長崎 1 1.0 

 依頼数(人) 回収率(％) 回答者数(人) 

2019 年 3 月卒業生  285 29.8 85 

2017 年 3 月卒業生 228 22.3 51 

全体 513 26.5 136 



大分 3 2.2 

未回答 2 1.4 

合計 136 100 

 

 

3. 現在の職業 

 業種 全体(人) 回答者割合(％) 

製造業 2 1.5 

幼稚園・保育園 

認定こども園 

24 17.6 

医療・福祉 35 25.7 

卸売・小売業 4 2.9 

金融・保険業 3 2.2 

サービス業 11 8.1 

飲食業・宿泊業 3 2.2 

教育・学習支援業 38 27.9 

その他 5 3.7 

働いていない 11 8.1 

合計 136 100 

 

 

4. 仕事に必要な力（社会人基礎力）について 

 

       １）  職場で求められると思う力 TOP3 

 

          ❶ 主体性 （物事に進んで取り組む）                       

          ❷ 情況把握力 （自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する）    

          ❸ 課題発見力 （現状を分析し目的や課題を明らかにする）        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会人基礎力項目 全体 回答者割合(％) 

❶ 主体性 48 16.4 

働きかけ力 31 10.6 

実行力 17 5.8 

❸ 課題発見力 35 12.0 

計画力 29 9.9 

創造力 8 2.7 

発信力 26 8.9 

傾聴力 21 7.2 

柔軟性 14 4.8 

❷ 情況把握力 43 14.7 

規律性 5 1.7 

ストレスコントロール力 15 5.1 



 ２）  大学卒業時までに身につけることができなかったと思う力 TOP3 

 

  ❶ 創造力 （新しい価値を生み出す力）                    

  ❷ 働きかけ力 （他人に働きかけ巻き込む力）               

  ❸ ストレスコントロール力 （ストレスの発生源に対応する力）    

 

３）   大学卒業時に身につけることができた思う力 TOP 3 

 

①  傾聴力 （相手の意見を丁寧に聴く力）                    

②  規律性 （社会のルールや人との約束を守る力）            

③  柔軟性 （意見の違いや立場の違いを理解する力）        

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会人基礎力項目 どうしてもできなかった

（％） 

何とかできた 

（％） 

できた 

（％） 

  主体性 6.7 64.4 28.9 

❷ 働きかけ力 28.1 57.8 14.1 

  実行力 11.1 67.4 21.5 

  課題発見力 13.3 68.9 17.8 

  計画力 18.5 65.9 15.6 

❶ 創造力 43.0 50.4 6.7 

 発信力 20.7 66.7 12.6 

① 傾聴力 3.7 35.6 60.7 

③ 柔軟性 8.1 45.2 46.7 

  状況把握力 5.2 56.3 38.5 

② 規律性 3.7 37.8 58.5 

❸ ストレスコントロール力 21.5 57.8 20.7 



 

   5． 卒業後の社会生活において有意義だったと感じる、大学時代の授業や活動について 

 

     TOP3 

  ❶ アルバイト            

  ❷ 実習・インターンシップ    

  ❸ 学業全般            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   ※小数点 2 位以下は四捨五入で処理 

 

 

 

 

 回答数 回答者割合(％) 

❸ 学業全般 45 12.7 

旅行 43 12.2 

サークルや部活動 26 7.4 

❷ 実習・インターンシップ 56 15.9 

就職活動 6 1.7 

ボランティア 30 8.5 

❶ アルバイト 80 22.7 

一人暮らし 21 5.9 

海外留学 10 2.8 

卒業研究・ゼミ活動 26 7.4 

その他 4 1.1 

回答対象外 6 1.7 


